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LISATION 24/7 ⚫     G A R A N T I E

ERGONOMIE

•	 Coussins d’assise et de dossier renforcés pour une utilisation      	

intensive (épaisseur 10 cm).

•	 Un mécanisme de basculement permet une assise dynamique, 

de sorte que l’assise du siège suit votre posture.

•	 Pictogrammes sur les manettes de réglage pour adapter 

facilement le siège aux besoins de chacun. Toutes les manettes 

de réglage sont facilement accessibles des deux côtés du siège.

•	 Le point d’inclinaison du siège empêche de comprimer la 

circulation  sanguine ou la circulation dans les jambes.

•	 Large gamme d’options pour personnaliser le siège et 

répondre aux besoins spécifiques.

•	 Appui-tête réglable pour plus de confort et de soutien. Hauteur 

et angle réglables pour réduire les tensions dans la nuque.

•	 Accessoires de protection tels que des housses pour l’appui-

tête et le siège/dossier et des housses jetables non-tissées 

pour l’appui-tête.  Entretien facile des sièges grâce à des 

matériaux de haute qualité.

ENVIRONNEMENT

•	 Label « LGA Tested » relatif aux substances polluantes et nocives. 

NORMES AU FEU

Les mousses et les tissus standards sont testés selon les normes 

BS/EN 1021-1&2 (cigarette et allumette). Des mousses et tissus 

conformes à la norme BS-5852 source d’allumage 5 (crib 5) peuvent 

être livrés sur demande. Pour plus d’informations, veuillez contacter 

notre service client.

ENTRE TIEN

Passer l’aspirateur sur le siège avec une brosse adaptée ou utiliser 

un chiffon ou une éponge propre légèrement humide avec de l’eau 

claire et tiède. Ne pas enlever les pièces en plastique et ne pas 

essayer d’ouvrir le mécanisme du siège. Contactez votre revendeur 

Flokk si votre siège a besoin de réparations ou d’entretien.

Un siège RH est l’outil de travail parfait. En quelques ajustements simples, votre siège s’adapte à votre corps. Les sièges RH 24/7 vous 

apportent un soutien 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7.

Le RH Axia Focus 24/7 est le siège le plus adéquat pour allier les tâches de surveillance et le travail sur écran. Extrêmement résistant, il se 

règle facilement et offre un soutien actif. 

Salle de contrôle ou utilisation 24/7

5
ANS

QUALITÉ

•	 Garantie de 5 ans

Flokk a reçu les certifications:

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

Le siège RH Focus 24/7 a reçu 

les certifications: 

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 

•	 NPR-1813 

•	 ANSI/BIFMA

RH FOCUS 24/7

ERGONOMICS

•	 Ergonomically shaped seat cushion with 10 cm sliding seat 		

	 adjustment.

•	 Backrest with inner and outer back cushion. Always the right and 	

	 constant support for the back due to the movable center section 	

	 of the backrest cushion. The adjustable lumbar support follows the 	

	 movements of the back.

•	 With adjustable lumbar support for extra support.

•	 Provided with tilting mechanism for dynamic seating, the seat of 	

	 the chair follows your seating position.

•	 Pictograms on the control levers, easy and simple to adjust to 		

	 individual needs. All adjustment levers are easily accessible and 	

	 available on both sides of the chair.

•	 The tilting point of the seat prevents squeezing of the blood 		

	 circulation or circulation in the legs.

•	 Wide range of options to suit special needs and customization of 	

	 the chair.

•	 Comfortable and supportive adjustable headrest. In height and 	

	 angle adjustable, reducing neck strain.

•	 Hygiene accessories such as head rest and seat / back covers, 	

	 disposable non-woven covers for the head rest. Easy cleaning of 	

	 the chairs due to high-quality materials.

ENVIRONMENT

•	 LGA pollutant tested (eco-label emission and harmful substances) 

FIRE CLASSIFICATIONS

Foams and standard fabrics are tested to BS/EN 1021–1&2 (cigarette  

& match). Foam and fabric according to BS-5852 ignition source 5  

(crib 5) can be delivered on request. Please contact our customer  

service for further information.

MAINTENANCE

Vacuum clean the chair with a furniture brush or wipe it with a clean 

cloth or sponge slightly dampened with lukewarm clean water. 

Do not remove any plastic parts or attempt to open the seating 

mechanism. Contact your Flokk dealer if the chair requires servicing  

or maintenance.

RH 24/7 Chairs provides support 24 hours, 7 days a week, 365 days a year.

The RH Axia Focus 24/7 is perfect for combining monitoring and surveillance tasks with computer work. Extra strength, easy adjustments and deliberate 

supportive features provide dynamic and durable sitting for any user, at all times. 

QUALITY

•	 5 year guarantee

Flokk is certified in accordance to:

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

RH Focus 24/7 is certified in 

accordance to: 

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 

•	 NPR-1813 

•	 ANSI/BIFMA

Control room 
or 24/7 use
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RH FOCUS 24/7

ERGONOMIE

•	 Als onderdeel van de RH Biomechanical Approved collectie 

is RH Axia speciaal ontworpen om een gezonde werkhouding 

te faciliteren en gebruikers actief te begeleiden naar vitaal 

werkgedrag. Onze bureau- en 24/7-stoelen zijn ontworpen 

volgens bewezen biomechanische en ergonomische principes, 

met als doel om iedereen gezond te kunnen laten werken.

•	 Ergonomisch gevormd zitkussen met 10 cm zitdiepteverstelling.

•	 Rugleuning met binnen- en buitenrugkussen, voorzien van een 

comfortabel beweegbaar middengedeelte.

•	 Met verstelbare lendensteun voor extra ondersteuning.

•	 Voorzien van een kantelmechanisme voor dynamisch zitten, 

volgt de stoel uw bewegingen.

•	 Tweezijdige bediening voorzien van pictogrammen.

•	 Het kantelpunt van de stoel voorkomt afknelling van de 

bloedsomloop in de benen.

•	 Ruime keuze aan opties om aan individuele behoeften te voldoen.

•	 Optioneel in hoogte en hoek verstelbare hoofdsteun.

•	 Hygiënische accessoires zoals hoezen voor de hoofdsteun, 

zitting en rugleuning, en non-woven wegwerphoezen voor 

de hoofdsteun. Eenvoudige reiniging van de stoelen dankzij 

hoogwaardige materialen.

MILIEU

•	 LGA verontreinigende stoffen getest (eco-label emissie en 

    schadelijke stoffen) 

BR ANDWERENDHEID

Schuim en standaard stoffen worden getest volgens EN 1021-1&2 

(‘cigarette & match’). Foam en stof getest volgens BS-5852 ignation 

source 5 (crib 5) kunnen op aanvraag worden geleverd. Neem 

hiervoor contact op met onze customer service.

ONDERHOUD EN REINIGING

Stofzuig de stoel met een meubelborstel of neem hem af met een 

schone doek of spons die licht bevochtigd is met lauw schoon water.

Verwijder geen plastic onderdelen en probeer het zitmechanisme 

niet te openen.

Neem contact op met uw Flokk dealer als de stoel gerepareerd of 

onderhouden moet worden.

De RH Axia Focus 24/7 is de ideale stoel voor zowel observatie-(bewaking en controle) als intensief beeldschermwerk. Extra 
stevigheid, eenvoudige verstelmogelijkheden en weloverwogen ondersteunende eigenschappen zorgen voor dynamisch en 
comfortabel zitten voor elke gebruiker, op elk moment. De extra dikke, ergonomisch gevormde zitting en rugleuning met 
binnen- en buitenkussen staan garant voor een zeer comfortabele zitervaring.

Controlekamer of
24/7 gebruik
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KWALITEIT

•	 5 jaar garantie.

Flokk is gecertificeerd volgens

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

RH Axia Focus is                                      

gecertificeerd in volgens:  

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 2020 type A 

•	 NPR-1813-2016

•	 ANSI/BIFMA

RH AXIA FOCUS 24/7

⚫
 U

TI

LISATION 24/7 ⚫   
ERGONOMIE

•	 Coussins d’assise et de dossier renforcés pour une utilisation      	

intensive (épaisseur 10 cm).

•	 Un mécanisme de basculement permet une assise dynamique, 

de sorte que l’assise du siège suit votre posture.

•	 Pictogrammes sur les manettes de réglage pour adapter 

facilement le siège aux besoins de chacun. Toutes les manettes 

de réglage sont facilement accessibles des deux côtés du siège.

•	 Le point d’inclinaison du siège empêche de comprimer la 

circulation  sanguine ou la circulation dans les jambes.

•	 Large gamme d’options pour personnaliser le siège et 

répondre aux besoins spécifiques.

•	 Appui-tête réglable pour plus de confort et de soutien. Hauteur 

et angle réglables pour réduire les tensions dans la nuque.

•	 Accessoires de protection tels que des housses pour l’appui-

tête et le siège/dossier et des housses jetables non-tissées 

pour l’appui-tête.  Entretien facile des sièges grâce à des 

matériaux de haute qualité.

ENVIRONNEMENT

•	 Label « LGA Tested » relatif aux substances polluantes et nocives. 

NORMES AU FEU

Les mousses et les tissus standards sont testés selon les normes 

BS/EN 1021-1&2 (cigarette et allumette). Des mousses et tissus 

conformes à la norme BS-5852 source d’allumage 5 (crib 5) peuvent 

être livrés sur demande. Pour plus d’informations, veuillez contacter 

notre service client.

ENTRE TIEN

Passer l’aspirateur sur le siège avec une brosse adaptée ou utiliser 

un chiffon ou une éponge propre légèrement humide avec de l’eau 

claire et tiède. Ne pas enlever les pièces en plastique et ne pas 

essayer d’ouvrir le mécanisme du siège. Contactez votre revendeur 

Flokk si votre siège a besoin de réparations ou d’entretien.

Un siège RH est l’outil de travail parfait. En quelques ajustements simples, votre siège s’adapte à votre corps. Les sièges RH 24/7 vous 

apportent un soutien 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7.

Le RH Axia Focus 24/7 est le siège le plus adéquat pour allier les tâches de surveillance et le travail sur écran. Extrêmement résistant, il se 

règle facilement et offre un soutien actif. 

Salle de contrôle ou utilisation 24/7

5
ANS  G A R A N T I E

QUALITÉ

•	 Garantie de 5 ans

Flokk a reçu les certifications:

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

Le siège RH Focus 24/7 a reçu 

les certifications: 

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 

•	 NPR-1813 

•	 ANSI/BIFMA

RH FOCUS 24/7

ERGONOMIE

•	 Ergonomisch geformtes Sitzpolster mit 10 cm verschiebbarer 	

	 Sitzverstellung.

•	 Rückenlehne mit innerem und äußerem Rückenpolster. Immer 	

	 die richtige und konstante Unterstützung für den Rücken durch 	

	 das bewegliche Mittelteil des Rückenkissens. Die verstellbare 	

	 Lordosenstütze passt sich den Bewegungen des Rückens an.

•	 Mit verstellbarer Lordosenstütze für zusätzlichen Halt.

•	 Ausgestattet mit einem Kippmechanismus für ein dynamisches 	

	 Sitzen passt sich der Sitz des Stuhls Ihrer Sitzposition an.

•	 Piktogramme auf den Kontrollhebeln, die sich leicht und 		

    einfach an die individuellen Bedürfnisse anpassen lassen.                                                                                                      	

	 Alle Einstellhebel sind leicht zugänglich und auf beiden Seiten des 	

	 Stuhls vorhanden.

•	 Der Neigungspunkt des Sitzes verhindert, dass der Blutkreislauf 	

	 oder die Zirkulation in den Beinen eingeengt wird.

•	 Große Auswahl an Optionen zur Anpassung an spezielle	  	

	 Bedürfnisse und individuellen Gestaltung des Stuhls

•	 Bequeme und stützende Kopfstütze. In der Höhe und im Winkel 	

	 verstellbar, um die Beanspruchung des Nackens zu verringern.

•	 Hygienezubehör wie Kopfstützen- und Sitz-/Rückenbezüge, 		

	 Einweg-Vliesbezüge für die Kopfstütze. Einfache Reinigung der 	

	 Stühle durch hochwertige Materialien.

UMWELT

•	 LGA schadstoffgeprüft (Umweltzeichen-Emissionen und 

Schadstoffe) 

BR ANDSCHUT ZKL ASSIFIZIERUNG

Schäume und Standard-Stoffe sind nach BS / EN 1021-1&2 (Zigarette 

& Streichholz) getestet. Schäume und Stoffe, die der BS-5852-Norm 

Zündquelle 5 (crib 5) entsprechen, können auf Anfrage geliefert 

werden. Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice für weitere 

Informationen.

PFLEGEHINWEIS

Saugen Sie den Stuhl mit einer Möbelbürste ab oder wischen Sie ihn 

mit einem sauberen, weichen Tuch oder Schwamm ab. Achten Sie 

darauf, dass Sie dabei weder die Kunststoffabdeckung entfernen, 

noch den Sitzmechanismus öffnen. Wenn Sie Service oder Wartung 

für Ihren Stuhl benötigen, wenden Sie sich bitte an Ihren Flokk 

Händler.

Ein Stuhl von RH ist ein ideales Werkzeug für den Arbeitsalltag. Ein paar einfache Einstellungen reichen aus, damit Ihr RH Stuhl sich perfekt an Ihre individuelle 
Anatomie anpasst. RH 24/7-Stühle bieten Unterstützung 24 Stunden lang, an 7 Tagen die Woche, an 365 Tagen im Jahr.

Der RH Focus 24/7 eignet sich perfekt für die Kombination aus Überwachungs- und Kontrolltätigkeiten sowie der Arbeit am Bildschirm. Extra starke, leicht 
verstellbare und gezielt unterstützende Eigenschaften sorgen für ein dynamisches und dauerhaftes Sitzen für jeden Benutzer, zu jeder Zeit. 

RH FOCUS 24/7

Control room 
or 24/7 use
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QUALITÄT

•	 5 Jahre Garantie

Flokk ist zertifiziert nach:

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

RH Focus 24/7 ist zertifiziert 

nach:

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 

•	 NPR-1813 

•	 ANSI/BIFMA

ERGONOMI

•	 Ergonomiskt formad sittdyna med 10 cm sittdjupsjustering.

•  Ryggstöd med inre och yttre ryggkudde. Alltid rätt och konstant 	

	 stöd för ryggen tack vare ryggstödets rörliga mittdel. Det 		

	 justerbara svankstödet följer ryggrörelserna.

•  Med justerbart svankstöd för extra stöd.

•  Stolens säte är försett med lutningsmekanism för dynamiska 		

	 sittplatser och följer din rörelse.

•  Piktogram på spakarna, enkla att justera efter individuella behov. 	

	 Alla spakar är lättillgängliga på båda sidor av stolen.

•  Sitsens lutning förhindrar klämning av blodcirkulationen i benen.

•  Ett brett utbud av alternativ som passar speciella behov och 		

	 anpassningar av stolen.

•  Bekvämt och stödjande justerbart nackstöd. Kan justeras i höjd- 	

	 och vinkeljusterbar, vilket minskar nackbelastningen.

•  Hygientillbehör som huvudstöd och sits/ryggskydd, engångsskydd 	

	 för huvudstödet. Enkel rengöring av stolarna tack vare 		

	 högkvalitativa material.

MIL JÖ

•	 LGA utsläpps testad (eco label mot utsläpp och skadliga ämnen) 

BR ANDKL ASSAD

Skum och standardtyger är testade med BS/EN 1021, 1&2 (cigarett 

& tändsticka). Skum och tyg enligt BS 5852 antändningskälla 5 (crib 

5) kan levereras på förfrågan. Vänligen kontakta vår kundservice för 

mer information.

UNDERHÅLL

Dammsug stolen med en möbelborste eller torka av den med en ren 

trasa eller svamp som är något fuktad med ljummet rent vatten. 

Ta inte bort några plastdelar eller försök att öppna sittmekanismen. 

Kontakta din Flokk-återförsäljare om stolen kräver service eller 

underhåll.

En RH-stol är det perfekta arbetsverktyget, en stol som sätter dig i en optimal position hela dagen, varje dag. Några enkla justeringar är allt som krävs för att 
din RH-stol ska passa dina behov. RH 24/7 Stolar ger stöd 24 timmar, 7 dagar i veckan, 365 dagar om året.

RH Axia Focus 24/7 är perfekt för att kombinera bevaknings- och övervakningsuppgifter med datorarbete. Extra styrka, enkla justeringar och genomtänkta 
stödjande funktioner ger ett dynamiskt och hållbart sittande för alla användare, hela tiden.  

RH FOCUS 24/7

Control room 
or 24/7 use
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K VALITE T 

•	 5 års garanti

Flokk är certifierad enligt:

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

RH Focus 24/7 iär certifierad 

enligt: 

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 

•	 NPR-1813 

•	 ANSI/BIFMA

ERGONOMI

•	 Ergonomisk formet sædepude med 10 cm sædedybdejustering

•  Ryglæn med indvendig og udvendig rygpude. Altid den rigtige og 	

	 konstante støtte til ryggen på grund af den bevægelige midterdel 	

	 af ryglænspuden. Den justerbare lændestøtte følger ryggens 		

	 bevægelser

•  Justerbar lændestøtte for ekstra støtte

•  Vippemekanisme for dynamisk siddestilling. Stolens sæde følger 	

	 din siddeposition

•  Piktogrammer på betjeningshåndtag. Let, tilgængelig og enkel 	

	 justering på begge sider af stolen

•  Sædets vippepunkt forhindrer begrænsning af blodcirkulationen i 	

	 benene

•  Bredt udvalg af tilvalg, der passer til specielle behov og tilpasning 	

	 af stolen

•  Komfortabel og støttende justerbar nakkestøtte. Justerbar i højde 	

	 og vinkel, hvilket reducerer belastningen af nakke og skuldre

•  Hygiejnetilbehør såsom engangsbetræk til nakkestøtten og 

	 løst sæde/rygbetræk. Nem rengøring af stolene på grund af 		

	 materialer i høj kvalitet.

MIL JØ

•	 LGA pollutant testet (miljømærke-emission og skadelige stoffer) 

BR AND KL ASSIFICERING

Skum og standard tekstiler er testet til BS/EN 1021–1&2 (cigaret og 

tændstik). Skum og stof i henhold til BS-5852 antændelsesskala 5 

kan leveres på forespørgsel. Kontakt venligst vores kundeservice 

for yderligere information.

VEDLIGEHOLDEL SE

Støvsug stolen med en møbelbørste eller tør den af med en ren, 

hvid klud eller svamp, der er opvredet i lunkent rent vand. Undgå at 

fjerne nogen af plastdækslerne og forsøg ikke at åbne sædemeka-

nismen. Kontakt din Flokk forhandler, hvis der er brug for service 

eller vedligeholdelse af stolen.

En RH stol er det perfekte arbejdsredskab, der hjælper dig med at præstere bedre gennem hele arbejdsdagen. RH stolene indstilles let til den 
enkelte bruger og hjælper dig med at sidde opret, slappe af og bevæge dig. RH 24/7 stole yder støtte 24 timer, 7 dage om ugen, 365 dage om 
året. RH Axia Focus 24/7 er perfekt til at kombinere observations- og overvågningsopgaver med computerarbejde. Ekstra styrke, nemme 
justeringer og bevidste funktioner giver en dynamisk og holdbar siddestilling for enhver bruger til enhver tid. 

RH FOCUS 24/7

Control room 
or 24/7 use
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K VALITE T

•	 5 års garanti

Flokk er certificeret i henhold til:

•	 ISO 9001

•	 ISO 14001

RH Focus 24/7 er certificeret i 

henhold til: 

•	 BS 5459/2 

•	 GS Geprüft

•	 EN 1335 

•	 NPR-1813 

•	 ANSI/BIFMA



DIMENSIONS

Plage de réglage de la profondeur d'assise 318-469  mm

Profondeur d’assise 458 mm

Largeur d’assise 470 mm

Hauteur d’assise - vérin à gaz standard (ON-4FR) 400-530 mm

Réglage de l'angle de l'assise +2,5° – 10,8°

Hauteur du soutien lombaire par rapport au siège 170-230 mm

Hauteur du dossier 644 mm

Largeur du dossier 427 mm

Plage de réglage de l'angle du dossier 32,3°

Hauteur des accoudoirs par rapport au siège (8K) 199-305 mm

Distance entre les accoudoirs (8K) 368-520 mm

Diamètre du piètement 680 mm

OPTIONS VÉRINS À GAZ

Pour les autres options, veuillez consulter les tarifs RH.
La conception et les caractéristiques techniques des sièges RH évoluent en permanence et les informations ci-dessus ne doivent pas être considérées comme définitives.
Les dimensions font référence à EN 1355-1:200.

Pour plus d’informations, veuillez consulter notre site flokk.com/rh ou notre grille tarifaire.

F		  435-565 mm

A		  505-635 mm

RH FOCUS 24/7

Hauteur et angle réglables.

Hauteur, profondeur, largeur et angle réglables.

Dessus d’accoudoir extra large. Hauteur, profondeur, largeur et angle réglables.

Escamotable et angle réglable.

Escamotable, hauteur et angle réglables.

Pour l’appui-tête et les coussins d’assise et de dossier.

Appui-tête:

Accoudoirs 8K:

Accoudoirs 8K XL:

Accoudoirs 8F:

Accoudoirs 8H:

Housses de protection:

Renfort pour port d’arme

Housses jetables

Piètement en aluminium poli ou noir

Roulettes pour sols durs ou souples

MEASUREMENTS

Seat depth with seat slide 410-490 mm

Seat depth 467 mm

Seat width 486 mm

Seat height - standard gas stem (ON-4FR) 400-530 mm

Seat angle adjustment + 3,7°/ - 10,7°

Height of lumbar support above the seat 150-240 mm

Backrest height 656 mm

Backrest width 491 mm

Back angle adjustment 34°

Height of armrest above seat (8K) 190-295 mm

Distance between armrests (8K) 388-556 mm

Diameter of base 680 mm

OPTIONS GAS STEMS 

For other options see the RH Price List. 
The design and specifications of RH Chairs’ products are developed on an ongoing basis and the above formulations should not be perceived as completely final.
Dimensions referes to EN 1355-1:200

For more information please visit: flokk.com/rh or see our pricelist

F		  435-565 mm

A		  505-635 mm

	

RH FOCUS 24/7

Height and angle adjustable 

Height, depth, width, angle adjustable

Extra large top. Height, depth, width, angle adjustable

Flip able and adjustable in angle

Flip able, height- and adjustable in angle

For headrest, set-and back cushion

Headrest:

Armrest 8K:

Armrest 8K XL:

Armrest 8F: 

Armrest 8H: 

Protection covers:

Holster protect

Hygienic covers

Base in polished or black aluminium

Castors for hard or soft floors

AFMETINGEN

Zittingdiepte met verstelling 410-490 mm

Zitting diepte 480 mm

Zitting breedte 486 mm

Zithoogte - standaard gaslift (ON-4FR) 395-525 mm

Zithoek (kantelmechanisme) + 3,7°/ - 10,7°

Hoogte lendensteun boven de zitting 150-240 mm

Hoogte rugleuning 656 mm

Breedte rugleuning 491 mm

Rughoekverstelling 34°

Hoogte armlegger boven de zitting (8K) 190-295 mm

Afstand tussen armleggers (8K) 350-557 mm

Diameter stervoet 680 mm

OPTIES GASLIFTEN

Neem contact op met uw Bio Mechanical Advisor voor alle beschikbare maatwerkopties.
Het ontwerp en de specificaties van de producten van RH worden voortdurend ontwikkeld en de bovenstaande formuleringen mogen niet als volledig definitief worden beschouwd.
Afmetingen verwijzen naar EN-1335-1:2020 Type A en NPR 1813-2016.

Ga voor meer informatie naar:  flokk.com/rh of neem contact op met uw Bio Mechanical Advisor.

F		  435-565 mm

A		  505-635 mm

Hoofdsteun

Armlegger 8K:

Armlegger 8K XL:

Armlegger 8F: 

Armlegger 8H: 

Covers:

Beschermhoe voor hoofdsteun, zitting en rug

Hygiënische wegwerpdoekjes

Stervoet verkrijgbaar in zwart of gepolijst aluminium

Wielen voor harde of zachte vloeren

Verstelbaar in hoogte en hoek

Verstelbaar in hoogte, diepte, roteerbaar

Extra grote zwart lederen top. Verstelbaar in hoogte, diepte, roteerbaar

Verstelbaar in hoek en omhoog wegklapbaar

Verstelbaar in hoogte, hoek en omhoog wegklapbaar

Voor hoofdsteun, hoofdkussen en rugkussen

RH FOCUS 24/7

DIMENSIONS

Plage de réglage de la profondeur d'assise 410-490 mm

Profondeur d’assise 480 mm

Largeur d’assise 486 mm

Hauteur d’assise - vérin à gaz standard (ON-4FR) 395-525 mm

Réglage de l'angle de l'assise + 3,7°/ - 10,7°

Hauteur du soutien lombaire par rapport au siège 150-240 mm

Hauteur du dossier 656 mm

Largeur du dossier 491 mm

Plage de réglage de l'angle du dossier 34°

Hauteur des accoudoirs par rapport au siège (8K) 190-295 mm

Distance entre les accoudoirs (8K) 350-557 mm

Diamètre du piètement 680 mm

OPTIONS VÉRINS À GAZ

Pour les autres options, veuillez consulter les tarifs RH.
La conception et les caractéristiques techniques des sièges RH évoluent en permanence et les informations ci-dessus ne doivent pas être considérées comme définitives.
Les dimensions font référence à EN-1335-1:2020 Type A en NPR 1813-2016.

Pour plus d’informations, veuillez consulter notre site flokk.com/rh ou notre grille tarifaire.
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Hauteur et angle réglables.

Hauteur, profondeur, largeur et angle réglables.

Dessus d’accoudoir extra large. Hauteur, profondeur, largeur et angle réglables.

Escamotable et angle réglable.

Escamotable, hauteur et angle réglables.

Pour l’appui-tête et les coussins d’assise et de dossier.

Appui-tête:

Accoudoirs 8K:

Accoudoirs 8K XL:

Accoudoirs 8F:

Accoudoirs 8H:

Housses de protection:

Renfort pour port d’arme

Housses jetables

Piètement en aluminium poli ou noir

Roulettes pour sols durs ou souples

TECHNISCHE ANGABEN

Tiefe der Sitzfläche inkl. Verstellbereich 410-490 mm

Tiefe der Sitzfläche  467 mm

Breite der Sitzfläche   486 mm

Sitzhöhe - Standard Gasdruckfeder (ON-4FR) 400-530 mm

Sitzflächenneigung   + 3,7°/ - 10,7°

Höhe der Lordosenstütze über dem Sitz 150-240 mm

Höhe der Rückenlehne 656 mm

Breite der Rückenlehne 491 mm

Rückenlehnenneigung 34°

Höhe der Armlehnen über dem Sitz (8K) 190-295 mm

Abstand zwischen den Armlehnen (8K) 388-556 mm

Durchmesser des Fußkreuzes  680 mm

OPTIONEN GASDRUCKFEDERN

Weitere Optionen finden Sie in der RH-Preisliste.
Unsere Stühle und die dazugehörigen Ausstattungsoptionen entwickeln wir bei RH ständig weiter. Aufgrund dessen sind die oben aufgeführten Angaben nicht verbindlich und können sich 
jederzeit ändern. 
Die angegebenen Maße beziehen sich auf EN 1355-1:200. Hinweis: Aufgrund des geänderten Messverfahrens können sich die Maße zu den bisherigen Maßen unterscheiden und weichen 
von Ergebnissen einer Eigenmessung ab.

Weitere Informationen finden Sie unter: flokk.com/rh oder in der aktuellen Preisliste. 
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In Höhe und Neigung verstellbar 

In Höhe, Tiefe, Breite und Neigung verstellbar

Extra große Auflage. In Höhe, Tiefe, Breite und Neigung verstellbar

Klappbar und in der Neigung verstellbar

Klappbar, in Höhe und Neigung verstellbar

Für Kopfstütze, Sitz- und Rückenkissen

Kopfstütze:

Armlehne 8K:

Armlehne 8K XL:

Armlehne 8F:

Armlehne 8H:

Schutzbezüge:

Holster-Schutz

Hygiene-Überzüge

Fußgestell in poliertem oder schwarzem Aluminium

Rollen für harte oder weiche Böden

MÅTT

Sittdjup med justering 410-490 mm

Sittdjup 467 mm

Bredd sits 486 mm

Sitthöjd - standard gaspelare 400-530 mm

Justering sittvinkel + 3,7°/ - 10,7°

Höjd på svankstöd ovanför sits 150-240 mm

Höjd ryggstöd 656 mm

Bredd ryggstöd 491 mm

Justerbar ryggvinkel 34°

Höjd på armstöd över sits (8K) 190-295 mm

Mått mellan armstöd (8K) 388-556 mm

Diameter fotkryss 680 mm

TILLVAL GASPELARE - SITTHÖJD 

För andra alternativ, se RH-prislistan. 
Utformningen och specifikationerna för RH produkter utvecklas löpande och ovanstående formuleringar ska inte uppfattas som helt slutgiltiga. 
Mått avser EN 1355-1:200 

För mer information besök: flokk.com/rh eller se vår prislista 
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Justerbar höjd och vinkel 

Height, depth, width, angle adjustable

Extra large topp. Kan justeras i höjd, djup, bredd & vinkel

Kan fällas ner och justeras i vinkel

Kan fällas ner, höjd och vinkeljustering

Till nackstöd, sits- och ryggdyna

Nackstöd:

Armstöd 8K:

Armstöd 8K XL:

Armstöd 8F: 

Armstöd 8H: 

Skyddande täcke:

Hölsterskydd

Hygiensskydd

Fotkryss i polerat eller svart aluminium

Hjul för hårda och mjuka golv

MÅL

Siddedybde med justering 410-490 mm

Sædets dybde 467 mm

Sædets bredde 486 mm

Siddehøjde - standard gaspatron (ON-4FR) 400-530 mm

Vinklingsmulighed sæde + 3,7°/ - 10,7°

Lændestøttehøjde over sæde 150-240 mm

Ryglænets højde 656 mm

Ryglænets bredde 491 mm

Vinklingsmulighed ryg 34°

Armlænets højde over sæde (8K) 190-295 mm

Friafstand mellem armlæn (8K) 388-556 mm

Fodkrydsets diameter 680 mm

TILVALG GASPATRON 

For andre tilvalg se RH´s vejledende prisliste
RH produkters udformning og specifikationer udvikles løbende, og ovenstående oplysninger er ikke endegyldige 
Dimensioner henviser til EN 1355-1:200

For yderligere information se: dk.flokk.com/rh eller vores prisliste 
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Højde og vinkel justerbar 

Højde, vinkel, bredde og dybde justerbar

XL top. Højde, dybde, bredde og vinkel justerbar

Flip og justerbar i vinkel

Flip og justerbar i højde og vinkel

Til nakkestøtte, ryg- eller sædehynde

Nakkestøtte:

Armlæn8K:

Armlæn 8K XL:

Armlæn 8F: 

Armlæn 8H: 

Beskyttelsesbetræk:

Hylster beskyttelse

Hygiejnisk dække

Fodkryds i sort eller poleret aluminium

Hjul til hårde eller bløde underlag


